

令和4年2月24日

各位

幸田町文化振興協会

情報誌ハピル 3・4月号 Vol. 153 の訂正とお詫び

拝啓 時下ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。平素は当協会が発行している情報誌ハピルをお読みいただきありがとうございます。

この度、情報誌ハピル 3・4月号 (Vol. 153) において、間違った表記がございました。

つきましては、下記のように訂正させていただくとともに、楽しみにお読みいただいている皆様にご迷惑をおかけしたことを深くお詫び申し上げます。

記

9 ページ スイミング教室 (図表)

① 午前の教室について

誤 表記の開催時間よりも図表が 30 分早い  
正 各教室とも記載の時間に間違いはありません

水曜日

マスターズ基本 11:00～11:30

マスターズクロール 11:30～12:00

水中運動 12:00～13:00

金曜日

水中運動 11:00～12:00

マスターズ平泳ぎ 12:00～12:30

マスターズバタフライ 12:30～13:00

土曜日

キンダー 10:00～11:00

キッズ 11:00～12:00

② 午後の教室について

誤 水曜日～金曜日 キッズ 17:00～18:00

正 水曜日～金曜日 キッズ 18:00～19:00

※キンダー16:00～17:00、キンダー・キッズ 17:00～18:00 は記載のとおりで間違いありません。

※PDF版の情報誌ハピルは既に修正したものとなっております。

以上